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“DS — Vecteurs et systémes - Sujet B

Dans un repére ondonne A(— 2; 1),B(3; 3),C(—5; — 3),
D(5; 1)etT (0; —1).

Exercice 1 : (5 points)
1. Simplifier les expressions vectorielles suivantes :

- -7 On nomme K le point de coordonnées (— 1; y).

Les droites (AB) et (CD) sont-elles paralléles ? Justifier.

Les points C, D et T sont-ils alignés ? Justifier.

Calculer les coordonnées du point M tel que 3MA + 4MEB = 0. Justifier.

..................... T ETITT TR IR TTRTT Y

1,
2.
g, Calculer le réel y tel que les points B, K et A soient alignés. Justifier.
4.
5.

(a) Calculer les coordonnées du point E symétrique de T par rapport au point C.

2. Sur la figure ci-dessous, construire les points E, F et G tels que CE=CA+ m|m, (b) Le point R est le milieu de [AC]. Les points E, R, B sont-ils alignés ? Justifier.
— ——? o — —
.|.|W|v —— a|-”.rrFr-..l.[l|..| \.tnvl ' n " I..uaﬁm.. N\ﬁqm‘
BF = 2 BA+BCetAG = AB — AC - 2CF = AR - CA Hm@ — —7 Exercice 3 : (6 points) Soit ABCD un parallélogramme,
. =B 5 BC T
On considére les points £ et F tels que BE = WM@, et AF = 34D.
/ 7 () Fai i

- 7 ol a) Faire une figure.

tet 7 L~

z ‘ A L & /

: = ) = 4 ﬂ\\\ . =yt = . e T g

B ol {b) Exprimer les vecteurs CE et EF en fonction de AB et AD. Justifier.
\.\“ - . B ud {c) En déduire que les points C, £ et F sont alignés.
ot c

Exercice 4 : (3 points) Résoudre le systéme suivant par la méthode de votre
choix :

lek+n€\ =17
5x + 6y = -3




